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Blaufränkisch - Rosé 2023 
„All Season“   7,50 €
0,75 L Flasche

Unser Blaufränkisch - Rosé ist ein Wein, den man 
nicht nur an heißen Sommertagen, sondern auch 
wenn es etwas kühler wird, auch genießen kann.

Syrah - Rosé 2022   7,50 €
0,75 L Flasche

Schon die erste optische Erscheinung ist neckisch – 
zart lachsfarben. Auch der intensive Duft verführt 
mit Kirsche, Cassis und Blaubeere. 
Am Gaumen betört sein anregender Stil. Ein erfri-
schender Roséwein - griffig mit lebendiger Säure.

Zweigelt Hochberg 2022 7,90 €
0,75 L Flasche

Unser Zweigelt Hochberg hat eine rubinrote Farbe 
mit lebhaften Rotfrüchten und wird von harmoni-
schen Säueren begleitet. Er ist leicht rauchig und 
hat einen angenehmen Duft nach Rumkirschen und 
einen breiten, kraftvollen Abgang: einfach ein idealer 
Speisenbegleiter.

Blaufränkisch Hochberg 2020  7,90 €
0,75 L Flasche

Dieser klassische Blaufränkisch überzeugt jede/n 
Rotweinliebhaber/in durch seine signifikante 
Brombeer - Kirschfrucht. Trotz der komplexen und 
gut eingebundenen Tannine ist ein frisch - fruch-
tiges Finish zu erkennen.

Sonnensteig Blaufränkisch 2019   14,50 €
0,75 L Flasche

Dunkles Rubinrot, ausgeprägter Beerenduft, Herzkir-
sche, feine Würzenoten, am Gaumen geprägt von 
Mineralität und rotbeeriger Frucht, Edelwürze, feine, 
strukturierte Tannine mit langem Abgang und mit 
viel Frucht ausklingend.

Besuchen Sie auch unseren Online - Shop!

Welschriesling Frizzante 2022 
„Don t́ forget to have fun“  7,90 €
0,75 L Flasche
Ein ausgezeichneter Frizzante aus 
Welschriesling, mit seinem fruchtigen 
Bukett und saftigen Geschmack, 
hervorragend als problemloser 
Konsumwein in fröhlicher Tischrunde geeignet, 
aber auch vorzüglich als Essensbegleiter, trocken 
ausgebaut, passt er zu einer Vielzahl von Gerichten. 
Perfekt für jeden Anlass: feine Perlage und schöner 
Trinkfluss. 

Welschriesling Kühberg 2022  6,90 €
0,75 L Flasche

Die Riede Kühberg ist das optimale Zuhause für 
unsere Welschriesling- Trauben. 
Somit dürfen wir einen frischen, grünapfeligen Wein 
mit feiner Kräuterwürze in die Flaschen füllen. Unser 
Welschriesling mit seiner angenehmen Restsüße 
wird mit seinen Nuancen von Limetten zu einem 
aussergewöhnlichen Wein!

 
Pinot Gris Messwein 2022 6,90 €
0,75 L Flasche

Mittleres Goldgelb, zarte Birnenfrucht, etwas  
Dörrobst, schmeckt leicht nach Marille. Feiner 
Säurebogen, Noten von Zitrus, elegant und trink-
freudig.  Ein mineralischer Wein mit viel Potenzial. 

Grüner Veltliner 2022 
„Don t́ forget to have fun“  6,90 €
0,75 L Flasche

Ein sehr delikater, griffiger Wein - in einem völlig 
neuen Design - , der sich äußerst elegant an den 
Gaumen schmiegt und dabei seine knackigen 
Veltliner-Tugenden nicht vermissen lässt. Im Abgang 
kommt wieder die Exotik dieses modern interpre-
tierten Weines zum Vorschein, die natürlich die 
Handschrift des Winzers trägt.

Abhofliste Weihnachten 2023
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Fahnenschwinger 
Blaufränkisch 2021 9,90 €
0,75 L Flasche

Die einzigartige Fruchtigkeit und der prickelnde 
Reichtum verschmelzen mit etwas Vanille und 
Schokolade. Unser „Fahnenschwinger“ mit seinen 
orientalischen Aromen ist das Synonym für die Krone 
der Qualität eines Blaufränkischen der Region:
mit Sicherheit immer eine exklusive Wahl!

Merlot 2020  9,90 €
0,75 L Flasche

Eine wahnsinnig gut gelungene Mischung aus 
Früchten mit Schokolade, Vanille, Weichseln und 
etwas Pflaumen.  Ein ausgewogenes, harmonisches, 
volles Weinabenteuer.

Syrah 2021   9,90 €
0,75 L Flasche

Rote Waldfrüchte, Weichseln und Kirschen sind in 
seiner Geschmackswelt zu entdecken. Die für die 
Sorte charakteristische, östliche, exotische Würzig-
keit ist gut wahrnehmbar. Die soliden Tannine und 
die leckeren hölzernen Note bietet einfach eine 
ausgezeichnete Wahl.

Cabernet Sauvignon 2020 
LIMITIERTE AUFLAGE insg. 1.000 Stück 19,90 €
0,75 L Flasche

Ein lang ersehnter Traum ist wahr geworden: unser 
reinsortiger Cabernet Sauvignon ist endlich da! 
Kräftiges Rubingranat, volle und dichte Aromen, 
reife Frucht am Gaumen nach Cassis zeichnet 
den aussergewöhnlichen Wein aus. Weichsel und 
Wachholder, zarte Würze, etwas Nougat bildet 
den schönen Körper mit vitaler Struktur und 
angenehmen Tanninen. Der eleganter Abgang mit 
feinen Röstaromen im Nachhall und guter Länge 
ist ein vorbildlicher Sortenvertreter für gehobenes 
Trinkvergnügen.

Domus vini 2020 13,90 €
0,75 L Flasche

Kühl und pfeffrig, Kirsche in der Nase, spielerisch 
und fruchtbetont am Gaumen, saftig und weiche 
Textur, spannende Säure und feingliedriges Tannin. 
Führt alle Rebsorten unseres Hauses - Weinhäusel 
lat. „domus vini“ - in dieser einzigartigen Cuveé 
zusammen und vereint unsere besten Selektionen 
aus Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot, Syrah und 
Cabernet Sauvignon.

vanChri Wermut 15,50 €
0,5 L Flasche inkl. Geschenkkarton

Damit die Tradition weiterlebt, haben wir beim 
vanChri als Ausgangswein einen schmackhaften, 
süßlichen Merlot - Rosé gekeltert, dann mit 
Kräutern und Alkohol versetzt. Entstanden ist dabei 
ein klassischer und gleichzeitig moderner Drink mit 
einer außergewöhnlichen, bitteren Note, für echten 
GeniesserInnen!

Abhofpreise inkl. 13 % MwSt. & Lieferung im 12-er Karton österreichweit frei Haus & auf Bestellungen bis 
31.Dezember 2023 erhalten Sie zusätzlich 10 % Rabatt! Änderungen vorbehalten, Stand 11 / 2023.
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Vorankündigung: auf Grund der großen Nachfrage gibt es wieder unseren Osterkorb 2024! 
Ab März 2024 ist unser Sensus Supremus Jahrgang 2021 verfügbar!

Weitere Infos werden rechtzeitig bekannt gegeben!

Öffnungszeiten der Jubiläumsschenke 2023/24. Täglich ab 15.00 Uhr!
29.12.2023 - 14.01.2024  |  01.03.2024 - 17.03.2024  |  01.07.2024 - 21.07.2024  |  18.10.2024 - 03.11.2024


